

每周资讯

十一出游 人数有望突破2亿

全国假日旅游部际协调会议4日在北京召开。会议对今年国庆、中秋假日市场形势进行了分析和预测,认为今年十一、中秋假期正值国庆60周年,又是首次国庆、中秋双节重合形成的8天长假,因此居民出游愿望较高,预计假日出游人数有望突破2亿人次。 中新社

旅游饭店行业规范 “12点退房”行规成历史

中国旅游饭店业协会最新公布的《中国旅游饭店行业规范》(中国旅游饭店业协会2009年8月修订版)中,已经删去了“12点退房,超过12点加收半天房费,超过18点加收1天房费”的规定。更换的条款未对收费时间点作明确限制,仅要求明示。 北京晨报

旅游快报

嵩县伊河漂流 9月推出“2免1”活动

伊河漂流、冲浪景区距郑州150公里,是伏牛山腹地最具水上特色的休闲度假胜地。伊河漂流景区2004年大规模投资开发以来,5年累计投资1500万元。2009年又投入资金近千万元进一步完善了游客服务中心、票务中心、旅游快餐厅、纪念品超市、三座星级公厕、中高档洗浴、高空滑道、儿童亲水乐园、6870平方米水上激情冲浪池、生态停车场、水上夜漂、冲浪灯光亮化工程及水上文化广场等配套设施。

伊河激情冲浪造浪设备造出的1-1.5米海浪,让你不到大海尽享大海冲浪的乐趣,感受纵情冲浪的刺激。9月,伊河漂流景区为回报广大游客和本报读者,推出门票“2免1”活动,欢迎报名参加。 孙隆

湖北武当山 河南游客享受八折优惠

继8月26日湖北省旅游局在郑州召开旅游产品推介会之后,湖北武当山景区率先对河南市场作出回应,9月份起,只要持河南身份证去武当山游玩,均可享受门票八折的优惠。

据悉,武当山是我国著名的道教圣地,享誉全球的太极拳术就是在这里诞生,武当七十二峰、三十六岩、二十四涧、十一洞、三潭、九泉、十石、九井、九宫、九观、三十六庵堂、七十二岩庙……众多自然景观与人文景观巧妙结合,一直吸引着古往今来无数游客为之流连忘返。 贾晓娜

王莽岭景区 晋城太行风光摄影节启动

为宣传晋城雄、险、奇、秀的太行风光,进一步扩大晋城太行山旅游品牌在全国的影响力与知名度。由晋城市旅游文物局、晋城市摄影家协会、太行山摄影家联谊会主办的“全国摄影镜头”聚焦“晋城太行风光摄影节”活动,将于9月13日在陵川王莽岭景区启动。

据悉,10月中旬活动结束后将从参赛作品评出前十名,授予“太行风光摄影节”十大优秀摄影家光荣称号,十大优秀摄影家还将于年底获邀出席组委会在台湾举办的“神奇太行经典晋城”摄影展及价值13888元的台湾8日游活动。入围摄影展作品,组委会将入编晋城旅游图片库,供主办单位使用。 李磊

郑州晚报旅游部人员 联系方式

- 曲直 13803817685
- 刘菁荔 13607653281
- 贾晓娜 13603458059
- 孙隆 13663866456
- 刘娜 15838111229
- 周蕊 13526497167



教师节景区优惠谢恩师

在第25个教师节即将到来之际,河南各景区纷纷推出优惠政策,答谢辛勤工作在一线的老师朋友们。免门票、门票优惠等政策推出来不少,就连和老师一起同行的家属也享受到优待,甚至于学生也能跟着沾沾光。 晚报记者 刘书芝

万仙山 免票优惠9月一起送

“金风送欢笑,丹桂花香飘”。金秋伊始,万仙山别有一番风情。核桃熟了,柿子青了,山楂红了,山枣透了,游客也乐了。景区良好的口碑也迎来了印度新德里地区华侨华人代表,代表团对景区雄伟壮观的自然景观和别出心裁的人工开发给予了高度评价。从影视村落到小河桥边,从十里画廊到崖上人家,印度侨领代表团游兴盎然,流连忘返。

在第25个教师节来临之际,万仙山景区也为教师们准备了一份厚礼:9月8日至9月14日,教师凭资格证和身份证进入万仙山景区,可享受每人35元的优惠价,9月10日教师节当天免门票。

鸵鸟园 教师节半价谢恩师

一年一度的教师节又要到来,我们送老师什么样的礼物好呢?记者从郑州金鹰鸵鸟游乐园获悉,9月8日到9月13日,凡持有教师资格证的教师可享受正常门票的半价优惠,接受过县级以上表彰的优秀教师持有效证件可享受免门票的优惠,让老师们在此尽情放松身心。

届时,鸵鸟园的各种水上项目,让老师们感受难得的放松,各种好玩的桥如荡船桥、钢索桥、荷叶桥等让老师们玩得开心又过瘾。大枣、花生则可以享受采摘的乐趣。鸵鸟园还有一个招牌游乐项目——滑草。绿色的草坡,让你体验草上飞翔的快感,所有不快也随之飞得远远的。

鸡冠洞 门票优惠喜迎教师节

鸡冠洞位于洛阳市栾川县境内,是我国北方典型的喀斯特岩溶洞穴,有“北国第一洞”的美誉。9月是个收获的季节,亦是回报的季节,教师节来临之际,鸡冠洞景区在9月10日当天特推出真情回馈教师的优惠活动。活动期间,持教师资格证可享受景区门票的优惠价格。

教师节期间,景区还将开展“感恩老师,影视展播”活动,展播优秀教师事迹及与教育相关的故事片、科普片。

九莲山门票 免费发放火爆进行中

今天是九莲山免费门票发放的第8天,发放工作进行得怎么样?九莲山真正让利于游客的营销策略,在旅游界掀起多大的浪潮?记者带着这些疑问,推开了九莲山郑州办事处的大门。

电话声、领票人,这是记者在九莲山郑州办事处听到最多的,看到最多的。“从上周二开始,电话都快被打爆了,门楣都快被踢平了。”一名工作人员一脸疲惫但又有点得意地说。

九莲山发放免费门票的举措,在河南市场引发一场抢领热潮,单位、社会团体、个人纷纷抢领。正在领票的段女士说:“早就听说九莲山不错,有这么个免费门票的机会,怎么也不能错过。”段女士还告诉记者,九莲山的这一举措,让游客真正地得到了实惠,她正在准备分批组织单位的200名员工到九莲山一睹风采。

九莲山发放免费门票活动从9月1日开始,所领门票2010年2月底前使用均有效。郑州各企事业单位、学校、社区、社会团体凭单位证明均可到景区驻郑州办事处领取;市民个人凭身份证也可领取。持免费门票的可自助游,可参加旅行社线路,也可乘坐景区专线直通车。

目前,领票活动仍在进行中,有兴趣领略九莲山群山的伟岸,感受九莲山流水的秀美,体验真正原生态自然风光的朋友,仍可到九莲山驻郑州办事处领取免费门票。 晚报记者 刘书芝

58元自驾畅游八里沟

赏山水看美景摘野果 抢报热线:67655017



更多自驾推介请联系

- 刘菁荔: 13607653281(本周自驾)
- 贾晓娜: 13603458059
- 孙隆: 13663866456
- 刘娜: 15838111229
- 周蕊: 13526497167

自驾车队早上6:30从郑州出发,经新乡、辉县,2.5小时后即可到达八里沟景区。抵达后可分别游览桃花湾、山神庙、猕猴保护区、八里沟大瀑布、绝壁天梯、红石河、一线天等著名景点。下午4:00左右返郑,晚7:00左右抵达郑州。

成人58元的费用包含门票、导游、午餐、保险、车贴,1.2米以下孩子18元(含餐和保险),1.2米至1.4米孩子38元。诱人吧?抢报吧!

晚报记者 刘书芝

世纪欢乐园:“雷人”设备邀您玩

四类票满足不同需求 教师节国庆节两优惠送给您



祖国60华诞,普天同庆。中国大型火车文化主题公园、国家4A级景区——郑州世纪欢乐园为增添喜庆气氛,特新增“疯狂大摆锤”和“漂流冲浪”两个大型游乐项目。同时推出的A票、B票、通票可满足不同人的需求,教师节、国庆节两大人群的优惠也即将展开。 晚报记者 刘书芝

两新增设备好玩不贵

据悉,新增两设备中的疯狂大摆锤是目前全球顶级的游乐设备,设备高20米,坐上可疯狂体验瞬间失重和极限眩晕的双重感受,所有的注意力都在体验天地间那份惊心动魄的刺激。“漂流冲浪”从近20米高的漂流冲浪台上飞速直下,劈波斩浪,享受疾风般的速度,体验失重的快感。项目增加,票价不变。并且通过资源整合和配置,从10月1日起,在原来单一票种经典超值80元全票(即A票)的基础上,新增了

一种全票——时尚新宠80元B票。国庆期间还将推出快乐无限120元通票(可玩转A、B票所有项目),仅有骑马、射箭、小蹦极3个游乐项目因游客个体差异不同而单独计费。

四类票满足不同需求

世纪欢乐园营销总监何新建在此还教大家选课的小窍门。如果想挑战极限,喜欢惊险刺激,可以选购经典超值的A票,888米的老金山过山车,高达120米的巨型摩天轮、集声光电高科技于一体的4D影院等40多项游乐项目,

玩个够。如果追崇时尚,喜欢新鲜,可选购时尚新宠B票,疯狂大摆锤、漂流冲浪、魔域巅峰、魔域探险、沙滩摩托等让你欢乐笑不停。如果时间充裕,精力充沛且又喜欢挑战,120元通票最适合,A、B票所有项目想怎么玩就怎么玩。如果想全家一起玩,10月3日中秋节当天,世纪欢乐园将推出160元/3人(须有一名适合半价票的儿童或老人)全家套票,让您合家团圆乐中秋。

两大优惠送给两人群

一年一度的教师节即将来临,为了表达对广大老师的敬爱之情,世纪欢乐园将于9月10日教师节当天推出“快乐互动,欢乐感恩”主题优惠活动,省级及以上优秀教师凭获奖证书(原件)可免费游玩世纪欢乐园,所有教师当天凭本人有效教师资格证(原件)可以享受世纪欢乐园门票五折优惠,20名学生提前组团可带1位恩师免费游园。

此外,10月1日起,世纪欢乐园将可购买半价票的老人年龄下限由60岁调整为50岁,儿童的身高上限由原来的1.4米调整为1.5米,以使更多的老人和孩子能享受到优惠。1949年10月1日出生的老人10月1日当天凭本人有效证件可免费游园。